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Πώς σχεδιάζουμε τη στατική τριβή στις παρακάτω περιπτώσεις; 
Να εξηγήσετε τη φορά της
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OCWHQ TIOU KUALETOL XWPLG VAl OALoBaitvel
oe opl{ovTio Samedo, LTto TNV eMSPACN
optlovTiag Suvaung F, Tou Tiepvaet oo
N To KevTpo palog.

N OCWHO TTIOV APNVETAL VAl KUANTEL XWPLG
OoAoBnan, og KeKALPEVO ETUTIESO
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H L MAnktpodoyniote e6w yia avalritnon
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oW TIov BoAAeTal atto TN Paon KeKALUE

VOU eTUTIESOV KAl APNVETE VO KUALOEL,
XWwpPLG va oAloBavel.

@ OWHA TIOL KALETAL XWPLG Vo oAloBalvel og
F optlovTio gmumnedo, VTo TV sTdpaon

OPLZOVTLGQ 6uvoqmq TIOV AOKELTAL OTO
g } QAVWTEPO ONMELO TOL.

H L MAnktpodoyniote e6w yia avalritnon
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